



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ
УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ
ДИРЕКЦИЈА ЗА НАБАВКУ И ПРОДАЈУ

Инт. број 174-17

30.08.2012. године

Београд

Измене конкурсне
документације за ЈН у отвореном
поступку бр. 95/12, д о с т а в љ а . –

На основу члана 32. став 1. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије", бр. 116/08), а ради смањења трошкова потенцијалних понуђача приликом припремања понуде, достављамо вам измене конкурсне документације.

На страни 7 конкурсне документације мења се тачка 3.4.9. и гласи:

3.4.9. Доказ да располаже довољним техничким и кадровским капацитетом:

- Доказ да понуђач поседује овлашћени сервисни центар на територији Републике Србије. Докази су:
 - 1) **копија потврде** да је пословни простор у власништву понуђача или у суду или општини оверена фотокопија уговора о изнајмљивању пословног простора (достављена документа или овера фотокопије не могу бити старија од 6 месеци од дана објављивања јавног позива),
 - 2) **оригинал потврда**, насловљена на наручиоца (написана на српском или енглеском језику), издата од стране произвођача чија се добра нуде да је пријављени сервис овлашћени сервис произвођача,
 - 3) **оригинал изјава** на меморандуму понуђача са подацима о називу сервисног центра, адреси на којој се налази сервисни центар, подаци о руководиоцу сервисног центра (име и презиме, ЈМБГ), контакт телефон у сервисном центру и факс сервисног центра.

Напомена: Под оригиналом се подразумева документ који је својеручно потписан хемијском оловком или налив-пером од стране овлашћеног лица произвођача (потврда под 2) или понуђача (изјава под 3) и оверен оригиналним печатом преко потписа.

- Доказ да понуђач располаже кадровским капацитетом са најмање 1 (једним) сертификованим сервисером (стручним лицем) за ISP-OES уређај и најмање 1 (једним) сервисером (стручним лицем) за MS детектор који су запослена на неодређено време. Докази су:

1) **оригинал списак сервисера** (стручних лица) на меморандуму понуђача са најмање 1 (једним) сертификованим сервисером (стручним лицем) за ISP-OES уређај и најмање 1 (једним) сервисером (стручним лицем) за MS детектор који су запослена на неодређено време.

2) фотокопије **образаца М** за лица са списка под тачком 1),

3) фотокопије **важећих сертификата** издатих од стране произвођача опреме која се нуди на основу којих се може јасно констатовати да је сваки од наведених запослених сертификован за одржавање понуђене опреме.

Напомена: Достављена документа или овера фотокопија не могу бити старија од 6 месеци од дана објављивања јавног позива. Под оригиналом се подразумева документ који је својеручно потписан хемијском оловком или налив-пером од стране овлашћеног лица понуђача (списак под 1) и оверен оригиналним печатом преко потписа.

Напред наведена документа, која изричито нису тражена као оригинал или оверена фотокопија, могу бити фотокопије.

Исказани биланс у билансу успеха за 2011. годину не може бити негативан. У супротном, понуда се одбија као неисправна.

На страни 35 и 36 конкурсне документације мења се тачка 9. у Прилогу број 4 и гласи:

Ред. бр.	Назив документа	Број и датум издавања	Издат од стране:
9.	<p>Доказ да располаже довољним техничким и кадровским капацитетом:</p> <p>- Доказ да понуђач поседује овлашћени сервисни центар на територији Републике Србије. Докази су:</p> <p>1) копија потврде да је пословни простор у власништву понуђача или у суду или општини оверена фотокопија уговора о изнајмљивању пословног простора (достављена документа или овера фотокопије не могу бити старија од 6 месеци од дана објављивања јавног позива),</p> <p>2) оригинал потврда, насловљена на наручиоца (написана на српском или енглеском језику), издата од стране произвођача чија се добра нуде да је пријављени сервис овлашћени сервис произвођача,</p> <p>3) оригинал изјава на меморандуму понуђача са подацима о називу сервисног центра, адреси на којој се налази сервисни центар, подаци о руководиоцу сервисног центра (име и презиме, ЈМБГ), контакт телефон у сервисном центру и факс сервисног центра.</p> <p>Напомена: Под оригиналом се подразумева документ који је својеручно потписан хемијском оловком или налив-пером од стране овлашћеног лица произвођача (потврда под 2) или понуђача (изјава под 3) и оверен оригиналним печатом преко потписа.</p>		

	<p>- Доказ да понуђач располаже кадровским капацитетом са најмање 1 (једним) сертификованим сервисером (стручним лицем) за ISP-OES уређај и најмање 1 (једним) сервисером (стручним лицем) за MS детектор који су запослена на неодређено време. Докази су:</p> <p>1) оригинал списак сервисера (стручних лица) на меморандуму понуђача са најмање 1 (једним) сертификованим сервисером (стручним лицем) за ISP-OES уређај и најмање 1 (једним) сервисером (стручним лицем) за MS детектор који су запослена на неодређено време.</p> <p>2) фотокопије образаца М за лица са списка под тачком 1),</p> <p>3) фотокопије важећих сертификата издатих од стране произвођача опреме која се нуди на основу којих се може јасно констатовати да је сваки од наведених запослених сертификован за одржавање понуђене опреме.</p> <p>Напомена: Достављена документа или овера фотокопија не могу бити старија од 6 месеци од дана објављивања јавног позива. Под оригиналом се подразумева документ који је својеручно потписан хемијском оловком или налив-пером од стране овлашћеног лица понуђача (списак под 1) и оверен оригиналним печатом преко потписа.</p>		
--	--	--	--

Напомињемо да ће само изабрани понуђач имати обавезу да достави оригинале докумената или оверене фотокопије ових докумената како је одређено у пасусу „НАПОМЕНА“ на страни 9 конкурсне документације.

ЖЦ,-

ДИРЕКТОР
Мирјана Милојковић дипл. економ.